OTkpeITas npexmernast MHOronpo¢guILHAs 0JIMMIMAJA MIKOJILHHKOB
Aurralickoro rocyapcTBeHHOro YHHBEPCHTETA
«IIOKOPU YHUBEPCHUTET»

OU3UKA

1. ABromMoOMNIB mpoedkaer MHUMO 3Haxa OrpaHUYEHHUS] CKOPOCTH
Vo =40 KM/49 ¥ HAYMHAET TOPMO3HUTH C MOCTOSHHBIM yckopeHueM. PoBHO ye-
pe3 [= 3 ¢ aBTOMOGHIIb OCTAHABIIMBACTCS, PO/ 34 MOCIIEIHION CEKYHIY S§
= 2 M. Hapyman ym npasuna JoposXHOro ABHOKEHHS BOJMTEIs B MOMEHT
Havjana TOPMOXeHHs? JomyCTHMOe IpeBble- i
HHE CKOPOCTH He Oonee Av = 20 km/u.

2. Ilo rmankoi ropM3OHTANBHON IUIOCKOCTH
CKOJIb3UT ONHOPOJHAs IOCKA JUIHHEI L CO CKOpO-
CTBIO V (Ha PHCYHKE IOKa3aH BUJ cBepxy). Jloc-
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HHs1 IOCKH O MEpOXOBAThIH y4acTOK? Y CKOPEeHHE CBOOOIHOrO MaJeHHs g.

3. B TennonsomposansoM cocyne HaxOmUTCS HEKOTOPOE KOJIMYECTBO Ie-
st nox nasnenueM p1 = 100 kIla. O6vem cocyna ymensmaiot ot Vi =4 1 1o
V2 =3 1, npu 3TOM Hax razom cosepmaercs pabora 4 = 120 JIx. Monspuast
Macca remds M = 4 r/Monb, yHHBEpCalIbHAsA ra30Bas MOCTOSHHAS R = 8,31
JIx/(monp-K). Onpenenure KoHEUHOE NaBJIeHUE ra3a B cocyze.

4. VI3 xycka IpOBOJIOKH CONpPOTUBIeHHEM Ro = 100 Om COTHYJIM IIPaBUJIb-
HBIH 77-YTOIBHHK M CHASUIU KOHIBI B MECTE COEMHEHHs. 3aTeM OMEPHIIA CO-
MPOTHBJICHHE IPH NOAKIIOYEHHH K JBYM COCEIHHM
BEpUIMHAM U noy4mii R = 9 Om. Uemy pasHo n?

5. B apxuBe CHejuyca HallUld pyKOIMCh, Ha KO-
TOPOM OBUT H300paXXeH X0 JBYX JIy4el OT TOYEYHO-
r0 MCTOYHHKA Yepe3 COOHPArONIyI0 JUH3Y (CMOTpH
pHUCYHOK). OT BpEeMEHHU YepHHUJIA BBIIBEIH U OCTa-
JIUCh TOJIBKO LEHTP JIMH3HI (To4ka O) u (GparMeHTsI
ABYX Jy4ei. B moscHeHHsX ObUIO CKa3aHO, YTO HCTOYHMK HAXONUIICS B OJI-
HOM U3 ()OKYCOB JIMH3DL, @ 00a JIyya U I7aBHAsL ONTHYECKAS OCh JIEXKAT B OJI-
HOH IJIOCKOCTH. BOCCTaHOBUTE PYKONHKCH, yKa3aB HA PUCYHKE HEOCTAIOLIHE
SJIEMEHTBI: UCTOYHHK, JIMH3Y, XOX JIydel OT MCTOYHHMKA JO JIMH3BI U TOCIe
Hee. Bee mocTpoeHus Ha pucyHKe IOJKHBI OBITh ITOSCHEHEL.
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3aoaua ne cuumaemcea peuwieHHOll, eciu HPUBOOUMCA MOJILKO omeem.!
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OTKpbITasi NPeAMETHAS MHOrONPOQHILHAS 0OJIMMITHA/A MIKOJILHHKOB
ANTaiicKoro rocyxapcTBeHHOr0 yHHBEPCHTETA
«IIOKOPHU YHUBEPCUTET»

OHU3UKA
OueHnBaHHe BBINOJHEHHS OJTHMIIHANHBIX 32 aHHI

1. Pemenne KaXI0# 3a1auu OLEHHBAETCS LENbM YucioM 6awos ot 0 o 10.

2. [IpaBunbHO peleHHas 3ana4a oneHusaercs B 10 6amnos.

3. He momyckaercst cHATHE OaIOB 32 «IJIOXOH IMOYEpK», 3a PEIICHHE 3a-
Jla4¥ HepaIlMOHAIBHBIM CIIOCOO0M, HEe B 00IIEM BHIE HIH clocoboM, HE COB-
[aJAFOIHM C BalllHM.

4. [IpaBUIBHBLA OTBET, NPHBEACHHBIH 63 000CHOBAHUS MIIH IOTy4EHHBIHA
U3 HEMPABHJIBHBIX PacCy>XIEHHH, HE yUHTHIBAETCS.

5. Ecnu 3anaya pelneHa He MOJHOCTHIO, TO €€ pelIeHHE OIEHHUBAETCS CO-
[JIaCHO CTaHJApTHOH METOIMKE:

Bassi IpaBuabHOCTH (OIHO0YHOCTD) pPemeHHst

10 ITonHOE BEpHOE pEIIEHHE

Bepuoe pemenue. merorcs HeGOMbIIME HENOYEThI, B LETIOM HE
BJIHMSIONIME Ha PEIICHAE

89

PemeHue B LENOM BEpHOE, OJHAKO, CONEPXKHT CYIIECTBEHHbIE
omubku (He pu3MIecKue, a MAaTEMaTHIECKHE)

5 HaiifieHo pemeHne 0HOro U3 IBYX BO3MOXHBIX CITyJaeB

EcTs noHHMaHHe (H3NKH SBJIEHUS, HO HE HAHIEHO OIHO W3 HEOO-
2-4 | XOOMMBIX JUI pelIeHUs yPaBHEHHUMH, B pe3ysbTaTe MOTy4EHHAsd CH-
cTeMa ypaBHEHH# HE I0JIHA ¥ HEBO3MOXKHO HAHTH pEIICHHE

EcTh OTZHENbHBIE yPAaBHEHHS, OTHOCSIIHMECS K CYTH 3alauH IIPH OT-
CYTCTBHH permenus (I IIPH OMHO0YHOM pElICHHH)

0 Penrenne HeBepHOE HIIH OTCYTCTBYET

11 xaacc
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4. n=

Ortser: 10.

5. 1) 3a BepHbIi pUCYHOK 6€3 IIOsICHeHHit cTaBuTh 2 6anna u3 10.
2) Ecnu B pemeHuu paccCMOTPEH TONBKO (oKycC ciieBa (4T0 MPHBOIUT

K TIPaBHJIBHOMY PHUCYHKY), TO 6 6annoB (u3 10).
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